Российская Федерация
Республика Алтай
Сельская администрация
Чойского сельского
поселения
Чойского района
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

649180 с. Чоя Тел. 8(38840)22-2-75 Россия Федерациязы Алтай Республиканын Чой аймагында Чой јурт јеезин јурт Администрациязы

JöΠ

649180 с. Чой Тел. 8(38840)22-2-75

22.06.2020 г.

с. Чоя

№ 70

Об аннулировании адреса объектов адресации из федеральной информационной адресной системы

В соответствии п.21 ч.1 ст.14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», глава сельской администрации МО Чойское сельское поселение

ПОСТАНОВИЛ:

- 1.Аннулировать из ФИАС следующие адреса объектов адресации (жилых домов):
 - Республика Алтай, Чойский муниципальный район, Сельское поселение Чойское, Ишинск Село, Петровская Улица, домовладение 1;
 - Республика Алтай, Чойский муниципальный район, Сельское поселение Чойское, Ишинск Село, Петровская Улица, домовладение 2a;
 - Республика Алтай, Чойский муниципальный район, Сельское поселение Чойское, Ишинск Село, Петровская Улица, домовладение 3;
 - Республика Алтай, Чойский муниципальный район, Сельское поселение Чойское, Ишинск Село, Петровская Улица, домовладение 5а;
 - Республика Алтай, Чойский муниципальный район, Сельское поселение Чойское, Ишинск Село, Петровская Улица, домовладение 7;
 - Республика Алтай, Чойский муниципальный район, Сельское поселение Чойское, Ишинск Село, Петровская Улица, домовладение 7а.
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава сельской администрации Чойского сельского поселения